
Výpočet pot řeby tepla na oh řev TV  
 

Výpočtová data 
  
Vstupní teplota vody:   t1  … 10 °C 
Požadovaná teplota vody:  t2  … 55 °C 
Denní spotřeba vody:   Vp  … 0,082 m3/osobu a den 
Počet osob:    p    … 4 
Měrná hustota vody:         ρ    … 1000 kg/m3 

Měrná tepelná kapacita:  c    … 4186 J/kgK 
Koeficient energetických ztrát:  z    … 0,5
Teplota studené vody v létě:  tsvl    … 15 °C 
Teplota studené vody v zimě:  tsvz    … 5 °C 
Počet dní v roce:   N   … 365 
Délka topného období:   d    … 242 
 
 
Denní pot řeba tepla pro oh řev TV 
 

                  ρ                  ρ                  ρ                  ρ    . C . Vp . p . (t2 – t1) 
QTV,d = (1 + z)    .  

                       3600   
 
QTV,d = (1+0,5)*1000*4186*0,082*4*(55-10)/3600 = 25,7 kWh 
 
 
Roční pot řeba tepla pro oh řev TV 
 

   t2 – tsvl  
QTV,r = QTV,r .d + 0,8.QTV,r.             .(N – d) 
       t2 – tsvz  
 
QTV,r = 25,7 * 242 + 0,8 * 25,7 * (55 - 15) / (55 - 5) * (365 – 242) = 8,3 MWh/rok 
 
 
QTV,r  =  8,3 MWh/rok  =  29,7 GJ/rok 
   

Komentář [v1]: V letním období je nižší 
potřeba TV než v zimě 


